



МАФИЈА УПРАВЉА ЧУКАРИЦОМ

Од 1996. године па до данас траје систематско уништавање општине Чукарица, запостављање интереса грађана општине, руинарање комуналне инфраструктуре и незаконито богаћење локалних моћника Демократске странке. Време је да се том безакоњу и пљачки грађана стане на крај.

Једини који су способни да се храбро, одлучно и без компромиса обрачунају са криминалним начином вођења општине Чукарица јесте Српска радикална странка. Лажне демократе који су тамо где има телевизијских камера и залажу се за помоћ грађанима, у стварности раде потпуно супротно. Данас тобожње демократе гледају искључиво како да некоме нешто узму, како да некоме сруше објекат, без обзира што ће на тај начин стотине породица остати без посла, како да натерају некога да плати мито да би могао да настави да ради.

Кључни човек који вуче све konce у општини, па чак и у граду је Дејан Мали, члан општинског и градског већа. Личност кратке биографије који се стицајем чудних околности нашао на кључним и одговорним функцијама у општини и граду. Представљено је у биографији да је завршио менаџмент на једном од приватних универзитета а ми имамо сазнања да је завршио само трогодишњу средњу школу, а прво радно место му је било да води сектор финансија. Већ десет година обавља за рачун Демократске странке и свој цеп, најпрљавије послове корупције и примања мита за пословни простор и грађевинско земљиште. Радници општине који су имали храбрости да јавно изнесу сва сазнања и да се супротставе овом безакоњу остали су без посла. Данас Дејан Мали живи на Сењаку у луксузном стану и поседује возни парк коме би позавидели многи богаташи са Беверли Хилса. Многе афере у

којим је он индиректно учествовао, а поменућемо поједине као што је уступање огромног плаца уз аутопут "Верано моторсу", као и други стан који је добио као мито за изградњу нове зграде "Верано моторса" у Пожешкој улици на најатрактивнијем делу Бановог брда.

Својом склоношћу ка корупцији и осталим криминалним радњама, довео је општину на ивицу просјачког штапа. Годинама је за сваког грађанина на нашој општини појам корупције, Одељење за грађевинске и комуналне послове којим руководи и на чијем челу се налази Љиљана Анђелковић, десна рука и сучесник у свим криминалним радњама Дејана Малог. Против Љиљане Анђелковић поднето је 12 кривичних пријава за које имамо сазнања а са њима се данас бави и управа против организованог криминала МУП-а Србије.

Дакле на десетине кривичних пријава које су поднесене од стране оштећених грађана налазе се као предмети истраживања надлежних органа и судова.

Из наведених разлога општина Чукарица је у протеклом периоду изгубила низ судских спорова са оштећеним грађанима па тако данас грађани кроз плаћање пореза покривају криминал и пљачку функционера Демократске странке Дејана Малог и Љиљане Анђелковић. Данас једино Српска радикална странка и њени одборници имају довољно храбрости да јавно укажу на понашање и криминал Демократске странке и њених кључних људи који управљају Чукарицом. Поставља се питање испред свих нас грађана општине када ће се они који их бесомучно пљачкају наћи пред лицем правде?! Ми из Српске радикалне странке верујемо и сматрамо да је за то последња шанса победа Српске радикалне странке на Чукарици на следећим локалним изборима.

**ГЛАС ЗА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ ЈЕДНАКО ЈЕ ГЛАСУ ЗА БОРБУ
ПРОТИВ КРИМИНАЛА И КОРУПЦИЈЕ НА ОПШТИНИ ЧУКАРИЦА**

КОМУНАЛНИ ХАОС НА ОПШТИНИ

ЛОКАЛНА ВЛАСТ ДЕМОКРАТА УКИНУЛА
ЈЕДАНАЕСТ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА НА ЧУКАРИЦИ

Општина Чукарица генерално није створила сервис грађана, омогућила лакше решавање легализације, указала граду приоритете комуналних проблема општине, регулисала ситуацију у вези новог чукарског моста, Остружничког моста и решавање обилазнице око Београда која пролази кроз нашу општину, што би јој омогућило одличан привредни развој. Комунални проблеми запостављених и заборављених месних заједница показују природу и начин функционисања локалне власти Демократске странке на нашој општини. Организациона јединица за заједничке послове под плаштом рационализације у 2006. години отпустила је 68 радника, а ангажују се сумњиве приватне агенције за одређене послове у општини без могућности провере колико их општина исплаћује. Познати су случајеви да је општина на одговорним пословима за начелнике појединих ресурса ангажовала пензионере које су плаћали по уговору, јер нису могли да као пензионери поново заснују радни однос. Корупција и криминал узели су толико маха, отимање грађевинског земљишта, као и небрига да се решавају проблеми грађана у комуналној делатности карактеришу стање на општини. И ако се локална власт општине жали на мали буџет, издашно се финансирају сумњиве друштвене организације из такозваног невладиног сектора. Јавна је тајна да се помоћу ових организација финансира општински одбор Демократске странке. Поједини чланови општинског већа први радни однос засновали су као општински функционери. Када се сумирају резултати локалне власти ДС после једанаест година можемо са правом рећи да су катастрофални. Уместо да се сређује инфраструктура и учини општина сервисом грађана, Чукарица води по корупцији, комуналном хаосу и бирократији. Чукарица је постала омиљена тема штампе када се прича о грађевинској мафији и корупцији.

Навешћемо вам један пример како то демократска власт ради. Трговачка улица је до пре неколико година имала другачији пејсаж са леве и десне стране од саобраћајнице него што је то случај данас. Паркови и зелене површине су нестали и нема их више! На некадашњим зеленим површинама изграђени су тржни центри у виду привремених објеката од нелогично спратова. Ко је одговоран за овај вид незаконите изградње!?

Укидањем једанаест месних заједница ствари се компликују за грађане са једне стране, а са друге отвара се простор за још већи финансијски криминал и пљачку над грађана од Демократске власти на општини. Укинуте су следеће месне заједнице: Беле



воде, Спорски центар, Виногради, Пролетер, Чаре, Железник, Баново Брдо, Спасића и Машере, Горица, Благоје Паровић, Макиш и Фића. Нова територијална подела на општини онемогућава да општина нормално функционише. На примеру Месне заједнице Жарково то изгледа данас овако. Наведена месна заједница данас обухвата: Беле воде, Спортски центар, Спасића и Машере и Старо Жарково са око 18 000 домаћинстава односно 60 000 житеља. Можемо говорити и о томе колико је укрупњавање територије. Данас је то једнако једној београдској општини као што је Младеновац. Територијално општина не функционише јер већина грађана не зна да су укинуте месне заједнице, па по навици грађани долазе у седишта некадашњих месних заједница за обавештења која наравно неће више добијати. Овај вид манипулације сакрива чињенице да се на некадашњим месним заједницама мало радило или готово ништа није урадило по позицијама које предвиђају годишњи планови за решавање комуналне инфраструктуре, јавне расвете, водовода, канализације, зелених површина и паркова које се данас масовно претварају у грађевинско земљиште.

У општини за прошле три гидине отпуштено је 150 запослених. На примеру општинског јавног правобраниоца који је добро радио десет година, а смењен је јер није члан Демократске странке, а на његово место поставили су неког ко нема одговарајуће искуство и знање. Значи да код демократа не важи правило знање и стручност на првом месту. Многе афере које терете локалну власт демократа на Чукарци као што је додела станова општинским функционерима или већ познат случај породице Бањанац, које су покушали да иселе из њиховог посела, Насеље Партизан на Ади где су стотине породица хтели да иселе, користећи елементарну непогоду и поплаве, које су нас задесиле у априлу прошле године као изговор за расељавање.

Дакле нема месне заједнице за коју се актуелна власт може похвалити да је решила неки проблем. Да би се нагомилани проблеми решавали потребно је да се испуне два услова, Први услов је да Демократска странка оде са локалне власти, а други услов, који мора да се испуни, је долазак радикала и Српске радикалне странке на власт, Српска радикална странка је спремна и способна да се ухвати у коштац са свим проблемима које треба решавати и који муче грађане наше општине.

Навешћемо Вам основне проблеме које сматрамо да је неопходно решавати на месним заједницама:

- Михајловац: извршити поправку коловозних трака улица у којима су започети радови. Извршити побољшање комуналне инфраструктуре, поправке крова и санацију улазног дела у зграду месне заједнице. Уредити зелене површине, паркове и школска игралишта.

- Баново брдо: уредити прилаз просторијама месне заједнице, извршити поправку улица и уредити паркове и зелене површине.

- Чукаричка падина је месна заједница где готово ништа није рађено. Неопходно је изградити дечију установу на простору улица Радничке, Младена Митрића и Николе Вучете, извршити санацију степеништа од улице Лазаревачки друм до Кијевске (степениште повезује Чукаричку падину са централним делом Бановог брда), уклонити нагомилане депоније са леве и десне стране обреновачког пута и изградити пасарелу преко обреновачког пута од насеља према Ади Циганлији. Побољшати линије градског превоза.

- Жарково је насеље где је неопходно урадити: асфалтирање следећих улица Спасеновићева, Змајевачка, Илије Ђурића и Рајка Ружића, Решавање комуналне инфраструктуре подразумева реконструкцију и уређење улица Беле воде, Лепосаве Вујошевић, Комовске, Јанка Мишића, Мате Јерковића и Михајла Валтровића, као и санацију тротоара који нису враћени у првобитно стање по изградњи гасовода и постављање јавне расвете на раскрсници Трговачке и



Јабланичке улице. Посебан проблем грађана Жаркова који се под хитно мора решавати је регулација потока Париповац.

- Церак: извршити реконструкцију и асфалтирање постојећих саобраћајница као извршити санацију и асфалтирање тротоара који нису враћени у првобитно стање по изградњи гасовода, санацију ударних рупа на територији, као и извршити санацију кровне конструкције зграде месне заједнице.

- Рушањ: реконструкција тротоара у целом насељу, санација водовода и дотрајалих цеви које често пуцају па је насеље све учесталије без воде.

- Железник: урадити канализацију у улици Свете Милутиновића, извршити поправке и асфалтирање локалних улица које су веома лошем стању као и уређење тротоара, зелених површина, дечијих игралишта, прилаз пијаци и одржавање месног гробља.

- Сремчица: наставак асфалтирања и реконструкција улица и тротоара, наставак изградње секундарне канализационе мреже у сливу железничке реке. Обнављање јавне расвете. Извршити санацију крова зграде месне заједнице, као и изградњу сале за физичку културу основне школе Вук Караџић.

- Умка: Расељавање угрожених домаћинстава са клизишта "Дубоко" и његова санација. Изградња месне канализационе мреже која обухвата Гајића крај, Милосављевићеву, Ранковићеву и Староселску. Заменили дотрајале водоводне цеви у Кидричевој и железничком насељу. Проширити капацитете водоводне мреже у насељу Руцка. Урадити развођење јавне расвете у Станојловићевој, Ђуре Ђаковића, Даничићевој, Милорада Живковића, Гајићевој, па до цркве у Великој Моштаници. Извршити санацију темеља, поправку и адаптацију просторија зграде месне заједнице и реконструкцију биоскопске сале.

- Велика Моштаница: асфалтирати локалне улице и поправити тротоаре, увести грејање у зграду месне заједнице и адаптирати велику салу месне заједнице.

- Остружница: санирати кровну конструкцију зграде месне заједнице, извршити асфалтирање улица и уређење тротоара. Урадити санацију крова зграде укинута месне заједнице Макиш.



ПРОМОЦИЈА НОВЕ КЊИГЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Десетог јула 2007. године у сали културног центра Чукарица је одржана велика промоција нове књиге председника Српске радикалне странке, професора др Војислава Шешеља “Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације”.

У препуној сали културног центра о књизи су говорили историчар др Момчило Суботић, професор руског језика и писац Зоран Буљугић, народни посланици и функционери Српске радикалне странке: Бранимир Ђокић, Здравко Топаловић и чланови општинског одбора Весна Марковић, Мирјана Арсенијевић, Предраг Танасијевић и Наташа Радуловић. Промоцију је водио Александар Ђорђевић председик општинског одбора Чукарица.

Ми се окупљамо на оваквим промоцијама да би говорили истину. Управо зашта се професор др Војислав Шешељ борио и бори данас у Хагу. “Истина ће нас ослободити.” Зоран Буљугић, професор и писац.



ОДБОРНИЦИ

Српске радикалне странке
у СГО Чукарица примају грађане
сваког петка од 17 до 20 часова
у просторијама
Општинског одбора Чукарица

ПРАВНИ САВЕТ

Општинског одбора Чукарица
Српске радикалне странке
даје бесплатне правне савете
сваког понедељка од 17 до 19 часова у
просторијама Општинског одбора
Чукарица

Председник Општинског
одбора Чукарица
Српске радикалне странке
и шеф одборничке групе
АЛЕКСАНДАР ЂОРЂЕВИЋ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
Општински одбор ЧУКАРИЦА
Улица Пожешка 134
тел. 011/3571363
факс 011/3542187

Слобода
Шешељу!



Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун
телефон: 011/ 316-46-21
Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка
Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
- уредник издања Александар Ђорђевић - Издање припремили: Александар Михаиловић, Жељко Поштић, Општински одбор
Српске радикалне странке Чукарица, Улица Пожешка 134,
тел. 011/3542-187
- Тираж 15.000 - Адреса редакције “Велика Србија” Трг победе 3, 11080 Земун
Рукописи се не враћају